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Conse[íta frlunícíyaf dos Díreítos la ?essoa com Deficíencí"a

ATA DA REUNIÃO ORDINARIA

Ata de Posse dos Conselheiros do Conselho dos Direitos da
Pessoa com Deficiência

Presentes: Arinda França Regis, Rosana [Maria Araujo Pereira, [Maria do Socorro

de Souza [Velo Norberto Juliarra [t/]endonça Sor-rza Dutra, Flávia Aparecida da

Cruz [V]arselha, Samuel Pereira Goulart, [t/aria lsabel Lana Dias de Faria

Campos e Sandra Correa

- Primeiramente foi distribuído a todos o Regimento lnterno do CIVDPD -
Conselheiro Lafaiete - Lei [Vlunicipal 4,76012005,

- Justificativa de Ausência - A Titular da Secretaria de Desenvolvimento Social,

Ana Maria Tavares de Paula, justificou sua ausência, ers que se encontra em

ferias e fora do [\/unicípio,

- A nomeaçâo dos novos membros para comporem o CíVDPD no biênio

242A2027, foi formalizada pelo Decreto 84 de 27 de março de 2025,

- Os conselheiros presentes assinaram o termo de posse;

- Sandra Correia tomou a palavra, explicando que teve a preocupaÇão de

divulgar o regimento interno do CIMDPD;

- Passou-se à votaçâo dos cargos:

Foi eleita por unanimidade como presidente Sandra Correa;

Foi eleita por unanimidade como vice-presidente Juliana lVendonça Souza

Dutra;

Foi eleita por unanimidade como secretária [/aria lsabel Lana Dias de Faria

Campos;

Ficará para a proxima reunião a escolha de um tesoureiro;

ReuniÕes ordinárias ocorrerão nas segundas terças feiras de todo mês, sendo

a proxima no dia 13 de maio às 17:30 presencialrnente, na sede da Casa dos

Conselhos,

Sandra Correa falou sobre a necessidade de dar visibilidade ao CIVDPD, nas

redes sociais programar eventos, com a finalidade de fomentar a participação

da sociedade e dar conhecimento ao Ctt/DPD;

Sandra Correa vai verificar junto à Casa dos Conselhos senha do instagram;
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Grupo de WhatsApp - será criado urr novo grupo com os novos membros e

verificar acerca da extinção de grupos;

Sandra ressaltou a necessidade de estudo do Regimento lnterno do Conselho,

para conhecimento e sugestÕes de mudança;

Sandra ressaltou a necessidade das reuniões do Ctt/DPD acontecerem em local

que atenda as normais legais de acessibilidade. Serão emitidos ofícios à

Secretaria de Assistência Social e outros solicitando a disponibilização do local.

Sandra irá verificar junto à lgreja de Jesus Cristo dos Santos dos Ultimos Dias a

possibilidade de realizaçâo de reuniÕes do CÍtIDPD, naquele local.

Nada mais.
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